

今日菏泽

社会

巨野一消费者快递物品没保价,途中损坏遭遇赔偿难

快递,不保价就不保险?

本报巨野3月8日讯(记者 邢孟 通讯员 张允盛) 近日,巨野一消费者因为快递物品没有进行保价,遭遇赔偿难。巨野消协提醒市民,有些快递公司从自身利益和推脱责任考虑,往往不提醒消费者保价,怕一旦快递中出现问题得不偿失,“吃不了兜着走”。“未保价物品索赔难”已成为困扰消协和消费者的一个新难题。

当时,巨野的刘先生打算给在新疆的好友快递一套价值1800元的木鱼石雕工艺茶具,刘先生拿着这套茶具来到快递公司,填好单子就将东西递给收件员。

“因为之前在这家快递公司快递过几次贵重物品,快递时也保了价,一直没有问题。感觉比较放心,这次没有保价就将东西交给他们。没想到,竟然出了事。”刘先生说,之前快递东西时,自己都会事先打好包装,才交给快递公司,看到前几次都没有问题,刘先生这次没有另外包装就将东西交给了快递公司。

“本来说是走航空,3天能到,结果一个多星期才到,还给弄破了。”刘先生说,茶具交给快递公司以后,自己就告知新疆的朋友及时查收,结果一个多星期后,才接到朋友电话,说是茶具收到,但已经破损大半,成了废品。

听了朋友的话,刘先生很气愤,急忙找快递公司理论,而快递公司表示因为刘先生快递时没有保价,所以拒绝赔偿,另

外,即使赔也要将原件寄回来,看东西的破損程度。听到这样的答复,刘先生非常不满意,本来想着给好友送套木鱼石茶具表达心意和祝福,没想到好友不仅收到的是破碎品,还得来折腾,刘先生无法接受。

看到快递公司不给赔偿,刘先生只好向巨野消协投诉,消协工作人员受理后立即着手调解。调解中,就责任划分双方各执一词,互不相让,后经消协耐心调解,最后快递公司终于根据有关规定,按照快递费的五倍一次性赔偿给郭先生600元。

●相关链接

消协提醒消费者,为消费者在寄送快递物品特别是贵重物品的时候,最好与快递公司签订一个保价合同,并在保价时间问清楚保费是多少,用的是哪家保险公司等。这样既保证自己受到损失以后能得到有效保障,另外一个也能避免一些不必要的纠纷。

其次,要看清楚快递详情单正面或背面的合同约定,发现快递公司在快递清单中对消费者不利的限制性不公平格式条款,则寄件人应尽量不要委托这些公司服务,避免货物丢失后造成追偿困难。另外,一般填写快递清单时,寄送的物品数量、种类等要填清楚。

在快递贵重物品时,哪怕价格贵一点,也一定要挑选信誉比较好、规模比较大的快递公司,否则,消费者在货损出现后通常得不到满意的赔偿。

一梦醒来,电脑手机不见踪影

菏泽一高校男生宿舍一夜之间,5台电脑、10部电话被盗



本报菏泽3月8日讯(记者 周

千清) 一夜梦醒,床头的手机、桌子上的电脑均不翼而飞!2月28日早上6点左右,菏泽学院男生宿舍已经炸开锅,同楼层几间男生宿舍的贵重物品,不约而同不见踪影,惶恐瞬间蔓延整个校园。3月8日,从民警手中,这些“蒸发”物品,一件不少地回到学生手中。

2月28日早上6点左右,菏泽学院男生宿舍226室的学生们,像往常一样起床洗漱,准备出操。翟承权睁开眼睛第一件事用手机看时间,

他习惯性摸了一下床头,昨晚放手机的地方,如今空无一物!翟承权一下从睡眼惺忪中清醒过来。

“我十分确定将手机放在了床头。”翟承权说,但想不出发生了什么事,会让手机不见踪影。不能确定情况的翟承权起身在宿舍寻找,却没有找到手机,而是发现了让他更加震惊的事。

“放在桌子上的电脑也不见了!”价值3000多元的电脑和手机同时消失,这让翟承权慌了神,惊乱中,同宿舍的杜宇等人也发现,

宿舍1台电脑、2部手机也不翼而飞。翟承权等人还没从惊恐中缓过神,他们宿舍所在的楼道,已经炸开了锅。

“我的电脑和手机不见了!”221宿舍的龙昊天正在跟家人通电话,这两件东西是他最贵重的物品,一早起来发现东西不见了。宿舍管理员将学生们丢失的物品进行登记,一夜间该楼层宿舍5台电脑、10部手机及600元现金蒸发,于是报了警。

北城派出所联合刑侦大队三中队,迅速展开调查,经过一系列排查,最终将嫌疑人锁定,一起影响极大的入室盗窃案也水落石出。

2月28日凌晨1时许,菏泽人李某与聊城市人陈某相约来到菏泽学院,李某沿防盗窗攀爬至菏泽学院宿舍,进入多间男生宿舍,盗走电脑、手机及现金,随后两人将所盗物品非法销售、邮寄,所幸被民警及时追回。

3月8日,陈某被正式批捕,犯罪嫌疑人李某移交济南警方另案处理。在菏泽市看守所,陈某悔恨不已:“我曾经因盗窃犯罪,出狱后只想好好生活,很后悔跟他(李某)一块去。”原来,他们在狱中相识,如今陈某已在北京打工,过着自己期望的生活,却不知想被“朋友”拖下水。

盗窃钢材父子兵 荒唐爷俩进班房

本报郓城3月8日讯(记者 崔如坤 通讯员 宋明磊) 俗话说,“打虎亲兄弟,上阵父子兵。”然而郓城一对父子却把盗窃当作“阵地”,走上犯罪道路,多次盗窃铁路设施。6日,这对父子被郓城警方抓获。

“这段时间,我们工地的材料经常莫名其妙地丢失。”近日,郓城郭屯煤矿至京九线运煤专用铁路线施工经理张先生,到郓城县公安局丁里长派出所报案称,自去年8月份以来,他们施工工地的钢管、钢筋等材料多次被盗,总价值4万余元。

丁里长派出所接案后,立即与县公安局刑警队成立专案组展开调查。通过大量走访辖区村庄群众,得到一条重要线索:有人碰到过丁里长镇单垓村杜某、杜某某父子俩曾在一家废品回收站卖过大量钢管,但两人从未做过钢管生意。

专案组认为,钢管来路可疑,遂赶到废品店,经询问店老板得知,杜

某父子俩所卖钢材与铁道施工工地失窃钢材一致。紧接着,办案民警对杜某、杜某某父子进行讯问。

据杜某交待,去年8月一天晚上,他路过村北修火车道的工地时,看到工地一角堆有大量钢管,且一时无人看管,顿生歹念,乘着夜色偷走30余根钢管藏到玉米地中。之后,他回家拉来地排车将所盗钢管拉回家中。

巧的是,杜某的儿子杜某某第二天在其院里看到钢管,问杜某:“你从哪里弄的?”杜某答:“从修火车道的工地弄的”。没想到,杜某某不但没有指责荒唐父亲,竟埋怨道:“你咋也不喊着我,我也换两个钱花花”。杜某答应下次和儿子一块去偷。

10月份一天晚上,父子俩发现工地堆钢管附近没人,爷俩便从家里拉来地排车,装走了40余根6米长的钢管。

尝到甜头,父子俩一发不可收拾。此后,又实施了多起盗窃。后将钢材当做废品变卖,共非法获利5646元。

小伙应聘男公关 不催面试催打钱

本报菏泽3月8日讯(记者 邢孟 通讯员 李增强) 怀抱发财梦,轻信小广告,应聘某酒店公关,结果只是几个电话,该男子不仅发财梦破灭,还被骗走3600元。

河北小伙刘某现居住在鄄城县,因为一直没有正式工作,所以比较留意一些招工信息。3月初,刘某在一个小广告上看到了一条招工信息,称菏泽市某高档酒店招聘男女公关,工作轻松、薪酬优厚。他立刻将招工信息的联系电话记下来。

3月6日下午,刘某正好有事到菏泽,便想着趁此机会咨询男女公关的招工事宜。17时许,刘某乘车从鄄城赶到菏泽后,立刻拨通招工广告上的电话。电话接通后,对方是一个女子,自称是菏泽某高档酒店经理,让刘某立刻赶到市区某高档酒店应聘。

刘某来到该经理指定的酒店大厅内等候。并电话通知女经理他已到。在电话里,女“经理”告知刘某需

要先交纳800元服装费,并给刘某提供一个建设银行账号。刘某在酒店附近找了一家建设银行,将800元汇到对方提供的账号上。

刘某又回到该酒店,电话告知对方已将钱汇入指定账号,在电话里,对方又开始忽悠刘某,让他再汇2800元培训费,此时一心只想着轻松赚钱的刘某没有任何怀疑,又去银行汇了2800元。

第二次返回酒店的刘某还是没有见到“女经理”本人,只是被告知等钱到账后会立即电话通知他,让他先回去等待。等了一个晚上,也没有等到“女经理”的电话,刘某开始着急。7日早上,他打电话询问,结果听到“女经理”说,还要再给酒店人事部经理送2000元红包。

来到酒店好几趟也没有见到“经理”本人,只是几个电话,自己的3600元钱就进了对方的腰包,刘某这才意识到,自己是被骗了,但为时已晚。